

Afișat, 13.09.2023, orele 16.30

Universitatea de Vest din Timișoara
Facultatea de Drept
Studii universitare de Masterat
Admitere 2023

Lista candidaților înscriși la concursul de admitere - Master specializarea Contenciosul administrativ și fiscal

Nr. Crt.	Seria	Număr dosar	Opțiuni	Medie examen licență
1	FDMD	19	Contenciosul administrativ și fiscal-Loc finanțat de la bugetul de stat-cu frecvență	8.15
2	FDMD	2	Contenciosul administrativ și fiscal-Loc finanțat de la bugetul de stat-cu frecvență Contenciosul administrativ și fiscal-Loc cu taxă-cu frecvență	9.5
3	FDMD	8	Contenciosul administrativ și fiscal-Loc cu taxă-cu frecvență	9.85
4	FDMD	13	Contenciosul administrativ și fiscal-Loc finanțat de la bugetul de stat-cu frecvență Contenciosul administrativ și fiscal-Loc cu taxă-cu frecvență	7.05
5	FDMD	16	Contenciosul administrativ și fiscal-Loc cu taxă-cu frecvență Contenciosul administrativ și fiscal-Loc finanțat de la bugetul de stat-cu frecvență	7.27
6	FDMD	6	Contenciosul administrativ și fiscal-Loc cu taxă-cu frecvență	8.12
7	FDMD	9	Contenciosul administrativ și fiscal-Loc finanțat de la bugetul de stat-cu frecvență Contenciosul administrativ și fiscal-Loc cu taxă-cu frecvență	8.9

8	FDMD	18	Contenciosul administrativ și fiscal-Loc finanțat de la bugetul de stat-cu frecvență Contenciosul administrativ și fiscal-Loc cu taxă-cu frecvență	8.45
9	FDMD	14	Contenciosul administrativ și fiscal-Loc finanțat de la bugetul de stat-cu frecvență Contenciosul administrativ și fiscal-Loc cu taxă-cu frecvență	8.6
10	FDMD	12	Contenciosul administrativ și fiscal-Loc cu taxă-cu frecvență	8.15
11	FDMD	11	Contenciosul administrativ și fiscal-Loc finanțat de la bugetul de stat-cu frecvență Contenciosul administrativ și fiscal-Loc cu taxă-cu frecvență	9.4
12	FDMD	15	Contenciosul administrativ și fiscal-Loc finanțat de la bugetul de stat-cu frecvență Contenciosul administrativ și fiscal-Loc cu taxă-cu frecvență	7.05
13	FDMD	10	Contenciosul administrativ și fiscal-Loc cu taxă-cu frecvență	9.5

Obs.: 1. Pentru locurile finanțate de la bugetul de stat, clasificarea candidaților se face pe baza punctajului obținut în urma concursului de admitere – tip interviu, desfășurat în data de 14.09.2023, orele 15.00.

Candidații care optează exclusiv pentru locurile cu taxă nu susțin concurs de admitere. Aceștia sunt clasificați pe locurile disponibile, în funcție de media obținută la examenul de finalizare a studiilor universitare de licență.

2. Candidații care au statusul dosarului validat-necertificat au obligația de a se prezenta la centrul de scanare a documentelor, deschis la sediul central al Universității de Vest din Timișoara (b-dul. Vasile Pârvan nr. 4), cu documentele încărcate pe platforma de admitere în original, pentru a fi scanate pentru conformitate cu originalul, până în data de 14.09.2023, orele 16.00.

Linkurile pentru interviuri sunt:

<https://meet.google.com/hdx-ofga-sgc>

<https://meet.google.com/ftx-getf-mpu>

Președintele Comisiei de admitere,
Prodecan, lect. dr. Alexandru Popa